



**Благодарственное письмо по итогам проведения
круглого стола с немецкими компаниями 7 июня 2021 года.**

18 июня 2021

Москва

Российский союз промышленников
и предпринимателей
Председателю Комиссии
по горнопромышленному комплексу
В.В. Рашевскому

№ 2021-198

Уважаемый Владимир Валерьевич,

от имени Российско-Германской внешнеторговой палаты (ВТП) и участников делегации немецких компаний, предлагающих для российского рынка оборудование и услуги для горнодобывающей промышленности, благодарю Вас за содействие в организации круглого стола на тему «Конкурентные преимущества немецких компаний при поставках горно-шахтного и экологического оборудования в Россию», который состоялся 7 июня 2021 г. в онлайн-формате.

Отдельную благодарность мы хотели бы выразить Максиму Валерьевичу Довгялло за проработку программы и личное участие в мероприятии и Александру Игоревичу Козубову за качественную организацию встречи и привлечение российских участников, а также содействие в организации встреч за пределами круглого стола. Все это позволило нам провести бизнес-миссию на самом высоком уровне.

Во время мероприятия представители немецких компаний рассказали о своей деятельности, а также смогли получить информацию о возможностях для кооперации с российскими предприятиями. По итогам встречи немецким участникам были направлены требования к горно-шахтному и экологическому оборудованию на русском и немецком языках для дальнейшего изучения.

После завершения круглого стола нам удалось провести отдельные встречи с компаниями-участниками с российской стороны: АО "СУЭК", АО ХК "СДС-Уголь", Распадской Угольной Компанией. Кроме того, при содействии РСПП была организована встреча Министерства промышленности и торговли Российской Федерации с представителями немецкой компании Siebtechnik, которые планируют локализацию оборудования в России. С российской стороны участвовали: начальник отдела развития металлургического и подъемно-транспортного оборудования департамента станкостроения и тяжелого машиностроения Троценков Иван Олегович, советник отдела развития горного оборудования департамента станкостроения и тяжелого машиностроения и торговый представитель российской Федерации в Федеративной Республике Германии Андрей Олегович Соболев.

Мы надеемся, что проведенное мероприятие поспособствует дальнейшему развитию российско-германского сотрудничества в горнодобывающей промышленности. Будем рады взаимодействию в будущем и остаемся на связи по дальнейшим вопросам о сотрудничестве с немецким бизнесом.

С уважением и наилучшими пожеланиями,

Председатель правления Российско-Германской
внешнеторговой палаты, Глава представительства
Объединения Торгово-промышленных палат
Германии в РФ

Маттиас Шепп